
Bundel - Raad openbaar Wijchen van 13 maart 2025

Agenda bijlagen
Agenda 2025-03-13 extra raadsvergadering

1 Opening
2 Vaststellen agenda
3 Afscheid wethouder M.F.W. Derks
4 289399 Beslisnota benoeming van mevrouw A.M. van Dam tot wethouder

289399 Beslisnota benoeming van mevrouw A.M. van Dam tot wethouder
5 289388 Beslisnota Benoeming tot lid werkgeverscommissie mevrouw M.P. Joosse-de Visser

289388 Beslisnota Benoeming tot lid werkgeverscommissie mevrouw M.P. Joosse-de Visser
6 Sluiting



 

 

 

 

 

 

 

 

Dames en heren leden van de gemeenteraad, 
 

Hierbij nodig ik u uit tot het bijwonen van de extra raadsvergadering op  
13 maart 2025. De vergadering begint om 19.30 uur in de raadszaal/Emiliazaal in het 

Kasteel in Wijchen.  
 
Wijchen, 27 februari 2025 

 
De voorzitter, 

R. Helmer-Englebert 
 
 

AGENDA 

 

1.   Opening                                                       

2.   Vaststellen agenda  

3.   Benoeming tot wethouder: mevrouw A.M. van Dam   

4.   288977 Beslisnota benoeming tot lid werkgeverscommissie 
mevrouw M.P. Joosse-de Visser (Bij acclamatie)  

 

 

5.   Sluiting  
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Beslisnota voor de Gemeenteraad 
 
Onderwerp: Benoeming van mevrouw A.M. van Dam tot wethouder 
 
Datum: 13 maart 2025 
 
Voorgesteld besluit 
de Gemeenteraad besluit: 
 

1. Mevrouw A.M. van Dam te benoemen tot wethouder. 
2. Het aantal van vier wethouders aan te houden. 
3. De tijdbestedingsnorm van 100% per wethouder aan te houden. 

 
 
 
Aanleiding 
De heer M.F.W. Derks heeft zijn ontslag als wethouder ingediend bij de voorzitter van de 
gemeenteraad. Door zijn ontslag is er per direct een vacature ontstaan binnen het 
college van B&W. De fractie van de Wijchense VVD heeft een kandidaat voor de 
wethouderspost voorgedragen. De fractie van de Wijchense VVD draagt mevrouw A.M. 
van Dam voor als kandidaat-wethouder. De gemeenteraad dient te besluiten over haar 
benoeming. 
 
In de gemeentewet is vastgesteld dat het aantal wethouders ten hoogste twintig procent 
bedraagt van het aantal raadsleden. De raad stelt bij de benoeming van de wethouders 
de norm voor tijdsbesteding van elke wethouder vast. Bij de installatie van het college in 
2022 zijn er vier wethouders voorgedragen, ieder met een norm voor tijdsbesteding van 
100%.  
 
 
Eerdere besluiten 
 

Datum Korte omschrijving eerder genomen besluit (vermeld zo 
mogelijk het zaaknummer/documentnummer) 
 

26 oktober 
2023 

Tot wethouder benoemen dhr. M.F.W. Derks 

 
 
Gewenst resultaat 
Een voltallig college van burgemeester en wethouders, bestaande uit vier wethouders, 
waarbij iedere wethouder een tijdbestedingsnorm van 100% heeft.  
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Argumenten 
1.1. De fractie van de Wijchense VVD draagt mevrouw A.M. van Dam voor als 

kandidaat-wethouder. 
 

1.2. De commissie onderzoek geloofsbrieven onderzoekt of de kandidaat voldoet aan 
de eisen van de Gemeentewet. 
De commissie die de geloofsbrieven onderzoekt maakt, voorafgaande aan de 
stemming over de benoeming, de bevindingen aan de gemeenteraad kenbaar. 
 

1.3. Er is een risicoanalyse integriteit uitgevoerd. 
De conclusies van de risicoanalyse integriteit worden betrokken bij het onderzoek 
van de geloofsbrieven. 

 
 
Geheimhouding: 

Niet van toepassing.  
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Beslisnota voor de Gemeenteraad 
 
Onderwerp: Benoeming tot lid werkgeverscommissie: mevrouw 
M.P. Joosse-de Visser 
 
Collegedatum:   
 
Voorgesteld besluit 
de Gemeenteraad besluit: 
 
Mevrouw M.P. Joosse - de Visser te benoemen tot lid van de werkgeverscommissie. 
 
 
Aanleiding 
Mevrouw Peters-Vroom heeft aangegeven dat zij stopt als lid van de 
Werkgeverscommissie. De Verordening Werkgeverscommissie schrijft voor dat “De 
werkgeverscommissie bestaat uit een voorzitter, bij voorkeur de plaatsvervangend 
voorzitter van de raad, en twee andere leden uit de raad, bij voorkeur afkomstig uit de 
coalitie en de oppositie.” 
 
Het presidium draagt mevrouw Joosse – de Visser voor als nieuw lid van de 
Werkgeverscommissie.  
 
De gemeenteraad wordt verzocht te besluiten over deze benoeming. 
 
 
Eerdere besluiten 
 

Datum Korte omschrijving eerder genomen besluit (vermeld zo 
mogelijk het zaaknummer/documentnummer) 
 

26 april 2022  Benoemen leden commissies, werkgroepen en (plaatsvervangend) 
voorzitters  

28 september 
2023 

Benoeming lid van de werkgeverscommissie en benoeming 
plaatsvervangend lid van de regioagendacommissie van de Modulaire 
Gemeenschappelijke Regeling (MGR) 

30 januari 
2025 

Benoemen leden commissies en werkgroepen en voorzitters 
raadscommissie 

 
 
 
Gewenst resultaat 
Een werkgeverscommissie bestaande uit drie leden, zoals de Verordening 
Werkgeverscommissie voorschrijft. 
 
 



 
 
 
 
Openbaar  Zaaknummer: Z/25/289388 
 

Pagina 2 van 2 

 
Argumenten 
 
1.1. Volgens de Verordening Werkgeverscommissie benoemt de raad de leden van de 

werkgeverscommissie uit zijn midden. 
 
 
Communicatie 
Alle benoemingen worden gepubliceerd in het raadsinformatiesysteem. 
 
 
Geheimhouding 

Niet van toepassing. 
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